ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CERRO BRANCO, REALIZADA EM 21 DE AGOSTO DE 2023.
Presidente: Jaques Daniel Auler - Vereadores presentes: Bruno Luciano Radtke, Carlos Alberto Alves, Elessandro Luiz Stringuini, Emir Emílio Lange, Flávio Antônio Fardin, Ilceu Bredow, Nelson Luiz Bordignon e Sandor Fabiano Borstmann. Às dezenove horas, o Senhor Presidente pediu a proteção de Deus e iniciou os trabalhos, solicitando ao 1º Secretário Bruno Luciano Radtke, que efetuasse a chamada dos senhores Vereadores. Na sequência o Senhor Presidente solicitou ao Secretário Bruno Luciano Radtke, que efetuasse a leitura da correspondência recebida.   Em seguida, o Presidente realizou a votação da Ata da Sessão Anterior, sendo colocada em discussão, em votação, e aprovada por unanimidade. Dando seguimento aos trabalhos, o Presidente passou diretamente ao. PEQUENO EXPEDIENTE: Não havendo inscritos para ocupar o espaço, passou-se ao. GRANDE EXPEDIENTE: BRUNO LUCIANO RADTKE: Indicação Nº070/2023- Indicando ao Executivo Municipal para que, após tramitação legal, determine ao Setor Competente, para que seja feita a aquisição de novas redes de proteção para a quadra de grama sintética Arnaldo Beskow. FLÁVIO ANTÔNIO FARDIN: Indicação Nº071/2023- Indicando ao Executivo Municipal para que, após tramitação legal, determine ao Setor Competente, para que realize serviço de colocação de bueiro na propriedade de Osvaldo da Rosa e também na estrada da Linha Condutor. Da mesma forma, realize patrolamento na referida localidade. PAUTA: Projeto de Lei Nº062/2023 QUE- Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar Permissão de Uso e Equipamentos Agrícolas á Associação da Comunitária Pró-desenvolvimento Linha São Luiz. O Projeto de Lei Nº062/2023 está em SEGUNDA discussão. Projeto de Lei Nº063/2023 QUE- Autoriza abertura de crédito especial por redução de dotação. O Projeto de Lei Nº063/2023 está em SEGUNDA discussão. Projeto de Lei Nº064/2023 QUE- Autoriza o Poder Executivo a Contratação por Prazo Determinado Servidores para Função do Médico Ginecologista e Obstétrica. O Projeto de Lei Nº064/2023 está em SEGUNDA discussão. Projeto de Lei Nº065/2023 QUE- Autoriza o Poder Executivo a instituir o programa de estímulo à expedição de notas fiscais em conjunto com a Associação do Comércio e indústria – ACI, estabelece premiação.  O Projeto de Lei Nº065/2023 está em SEGUNDA discussão. Projeto de Lei Nº066/2023 QUE- Dispõe sobre o serviço de transporte motorizado privado e remunerado de passageiros na categoria Aplicações de Internet. O Projeto de Lei Nº066/2023  está em SEGUNDA discussão. ORDEM DO DIA: Indicações de N°070/2023 e N°071/2023. As referidas proposições foram apresentadas, colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: NELSON LUIS BORDIGNON: Falou a respeito da indicação de sua autoria, a qual solicitava a instalação de dois bueiros na estrada que liga a Linha Alta de Cima a Linha São Luiz. Ressaltou que recebeu a resposta que será realizada uma vistoria no local para analisar a instalação dos bueiros. Cumprimentou as comunidades que comemoraram o dia do vizinho. Disse que na sua localidade, de Linha Alta de Cima, foi organizado um almoço para comemorar o dia do vizinho. Agradeceu a presença da comitiva da Prefeitura, composta pelo Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários, alguns servidores e as soberanas, que visitaram todas as festas, em especial da Linha Alta de Cima. Lembrou que na última sessão o Secretário de Saúde esteve na Câmara, ocasião que se comprometeu a construir banheiros públicos e uma farmácia na Unidade de Saúde do Bairro Rio Branco. Ressaltou que, juntamente com o colega Quinho, já havia solicitado essa demanda, ocasião que está contente com o
sinal favorável do Secretário Ivan em construir os banheiros e a farmácia junto a Unidade de Saúde do Bairro Rio Branco. Comentou a respeito de uma emenda parlamentar do Deputado Federal Afonso Mota, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para a Saúde, lembrando que poderia ser utilizado o referido valor para a aquisição de medicamentos. Disse ter recebido uma ligação do Secretário Charles, informando que será aberto um poço artesiano na localidade de Linha Alta de Cima. Disse que se trata de uma antiga reivindicação daquela localidade. Disse ter ido a Porto Alegre no início do ano, juntamente com o Prefeito em Exercício Sr. Ivancur, ocasião que foi demandada a abertura de poços artesianos no Município, cuja reivindicação será atendida pelo Governo do Estado. BRUNO LUCIANO RADTKE: Comentou sobre a indicação de sua autoria, a qual solicita a substituição das redes de proteção ao redor da quadra de esportiva Arnaldo Beskow. Disse que pesquisou o valor, cujo orçamento foi de R$ 4.0000,00 (quatro mil reais). Disse que o Presidente da Casa disponibilizou o referido valor, visando melhorar as condições da quadra, a qual poderá ser melhor utilizada pela comunidade. A respeito das indicações feitas pela Casa, ressaltou que retornaram as respostas. Sobre a solicitação de investigação a respeito dos alimentos que perderam o prazo de validade para serem distribuídos a população, disse que o Prefeito respondeu que a investigação foi concluída que foram apurados os responsáveis pelo fato, os quais estarão sendo cobrados pela Municipalidade. Disse que é importante apurar os fatos, pois os referidos alimentos não chegaram a população que necessitava, sendo justo haver o ressarcimento por parte dos responsáveis. A respeito da indicação de sua autoria, solicitando a instalação de lixeiras tipo containers, disse ter recebido resposta do Prefeito no sentido de que está sendo providenciada a compra por parte do setor de compras da Prefeitura, e que logo as referidas lixeiras estarão a disposição da população. Sobre a indicação de uma ponte pênsil próximo a propriedade de Mario Rodrigues, na Linha Santo Antônio, disse ter sido informado que a ponte já está no cronograma de trabalho da Secretaria de Obras, e que os materiais para a construção já estão sendo adquiridos. Sobre a solicitação da iluminação da Praça ao lado do Sicredi, disse que em resposta o Executivo informou que será feita a revitalização da referida Praça após a conclusão das obras de reforma do calçamento da Avenida 12 de Maio.  Agradeceu ao Executivo pelas respostas das indicações, dizendo torcer para que logo as demandas sejam atendidas. JAQUES DANIEL AULER: Comentou sobre a noite das massas, realizadas pela ACACB no último sábado. Disse que o evento estava muito bom, parabenizando a todas as organizadoras. Parabenizou a todos os organizadores das festas comemorativas ao dia do vizinho, ressaltando que não pode participar, mas que tomou conhecimento que as festas estavam muito animadas. Comentou sobre o projeto da instalação de novos reservatórios de água no Centro da Cidade. Lembrou que há muitos anos as caixas estão com problemas de vazamentos, oferendo riscos de acidente e de desabastecimento no Centro. Lembrou que no início do ano se disponilizou a ajudar o Executivo, através de repasse de sobras do orçamento do Legislativo visando à instalação de novos reservatórios de água. Lembrou que na data de dezoito de agosto o Legislativo repassou cinquenta mil reais ao Executivo. Lembrou que durante o ano, o Legislativo irá repassar a metade do valor dos reservatórios, cuja soma total chegará a cento e noventa e dois mil reais. Disse que o referido repasse do Legilativo teve a concordância de todos os vereadores, e que está feliz em poder contribuir com essa importante obra. Nada mais a tratar, o Presidente Jaques, deu por encerrada a Sessão Ordinária, convocando os vereadores para a
próxima Sessão Extraordinária, a realizar-se após cinco minutos de intervalo, para dar andamento em alguns projetos que requerem urgência na sua provação. A sessão foi presidida pelo vereador Jaques Daniel Auler e secretariada pelo vereador Bruno Luciano Radtke.
